



В городе Кизеле перед судом предстанут сотрудники управляющей компании, обвиняемые в выполнении работ и оказании услуг, а также ненадлежащем исполнении профессиональных обязанностей, повлекших смерть пятерых жильцов многоквартирного дома

В первом отделе по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летней бывшей директора, 53-летнего действующего директора по производству и 30-летнего мастера управляющей компании, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц), а также в отношении 43-летней контролера дымовых и вентиляционных каналов вышеуказанной управляющей компании, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей, двум и более лицам).

По данным следствия, обвиняемые с 2014 по 2018 годы, являясь сотрудниками управляющей компании, в том числе занимающие руководящие должности, при управлении многоквартирным домом № 42 по улице Пролетарская города Кизела, своевременно не выявили аварийное состояние оголовков вентиляционных шахт на крыше дома, что привело к засору дымохода кусками кирпича и цементно-песчаного камня и как следствие утрате функций обеспечения нормативного воздухообмена и созданию условий, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья жильцов дома, вследствие чего при эксплуатации газовой колонки в условиях отсутствия тяги в системе вытяжки продуктов дымоудаления, наступила смерть 5 жильцов дома от острого отравления окисью углерода.

В ходе расследования уголовного дела допрошены десятки свидетелей, трое потерпевших, назначены и проведены пять судебно-медицинских и четыре технических судебных экспертизы, выполнены иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Материалы уголовного дела составили 14 томов.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

24 Мая 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1358019>